
 

 

Carpi,  li  09.12.2016 

 
  - Ai Sigg. Consiglieri Comunali 

- Al Sig. Sindaco 
- Ai Sigg. Assessori Comunali 

- Al Pres. del Collegio dei Revisori 

- Al Segretario Generale 
 
LORO SEDI  

 

 
OGGETTO: Convocazione del Consiglio Comunale 

 

Si comunica che il Consiglio Comunale è convocato, nella sala consiliare “Maria Podestà” in 
Palazzo Scacchetti, C.so A. Pio, 91, per il giorno 
 

 

GIOVEDI’ 15 DICEMBRE 2016 alle ore 20,30 
 
 
Per la trattazione degli oggetti di cui al seguente ordine del giorno.  
 
Si avverte che, come previsto dall’art.19 del regolamento del Consiglio Comunale, i lavori 
inizieranno alle ore 20:00 con la risposta alle interrogazioni.  
 
Previo appello nominale, le proposte all’ODG saranno presentate e discusse con inizio alle ore 
20:30.  
 
La conclusione della seduta è prevista entro le ore 24:00 circa.  
 
Si invitano i Consiglieri e gli Assessori alla massima puntualità. 
 
Cordiali saluti. 
 
 
 
  Il Presidente del Consiglio 

Davide Dalle Ave 
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ORDINE DEL GIORNO 
 

Le proposte di deliberazioni seguenti saranno trattate dalle ore 20.30: 
 
1. Oggetto: Definizione della modalità di gestione delle Farmacie Comunali di nuova istituzione n. 

17 e n. 21 (farmacie urbane). 

Assessore Depietri Daniela 
 
 

2. Oggetto: Presentazione linee di indirizzo per l'elaborazione del PUMS (Piano Urbano per la 
Mobilità Sostenibile) di Carpi. 

Assessore Galantini Cesare 
 
 
PRESIDENZA DEL CONSIGLIO: proposte di O.d.G., mozioni, ecc. 

 
3. Oggetto: Proposta di mozione del gruppo Movimento 5 Stelle su riconoscimento della 

fibromialgia, dell’encefalomielite mialgica benigna e della sensibilità chimica multipla quali 
patologie rare invalidanti.  

 
 
4. Oggetto: Interpellanza del gruppo Carpi Futura sulla palestra della scuola “O. Focherini”.  

 
 
5. Oggetto: Proposta di mozione del gruppo Forza Italia su manovra antismog.  
 
 
6. Oggetto: Interpellanza del gruppo Carpi Futura sulla sicurezza pubblica.  
 
 
7. Oggetto: Proposta di mozione del gruppo Movimento 5 Stelle su studio di attività e confronto con 

le forze di polizia che operano sul territorio di Carpi.  
 
 
8. Oggetto: Proposta di O.d.G. del gruppo Partito Democratico sul servizio di unità operativa mobile 

(ambulanze).  
 
 
9. Oggetto: Proposta di mozione del gruppo Forza Italia sul Mercato Coperto di Piazzale Ramazzini.  

 
 
10. Oggetto: Interpellanza del gruppo Forza Italia su manutenzione scuole.  
 
 
11. Oggetto: Proposta di mozione del gruppo Forza Italia sul Regolamento Comunale sui 

Referendum - Eliminazione o riduzione del quorum.  

 
 
12. Oggetto: Proposta di mozione del gruppo Forza Italia sul Regolamento Comunale sui 

Referendum - Esito vincolante del Referendum.  
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13. Oggetto: Proposta di mozione del gruppo Forza Italia sul Regolamento Comunale sui 
Referendum - Concomitanza con altre elezioni.  

 
 
14. Oggetto: Proposta di mozione del gruppo Forza Italia su Referendum su Aimag - Rispetto dell'iter 

Referendario.  
 
 
15. Oggetto: Interpellanza del gruppo Forza Italia sui campi nomadi.  
 
 
Sono depositate presso la segreteria della Presidenza del Consiglio Comunale le seguenti 
interrogazioni: 
 
A. Oggetto: Interrogazione del gruppo Partito Democratico su operatori sanitari.  
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